

Kdo jsou doopravdy mocní vaší úrovně bytí?

Na tuto otázku podává vysvětlení Thovt, který skrze jasnozřivou **Kerstin Simoné**, v její knize **THOVT, PROJEKT LIDSTVO** (vydalo ji bratislavské nakladatelství Anch Books, objednávky na knihy v ČR: www.gnosis9.net, na Slovensku na www.anch-books.eu, nebo tel. p. Bohunicá: 421 907 375 424), hovoří o naší minulosti i budoucnosti a předává nám praktické a univerzální poselství.

* * *

Váš rozum nyní nejspíše očekává, že mu předložím mnoho hustě popsaných stran, které mu zjeví pravdu o těchto bytostech. Musím vás zklamat. Mýlíte se, pokud si myslíte, že ukážu prstem na některou skupinu bytostí lidské rasy. To se tak nestane, poněvadž by to nepřišlo skutečné ozdravení. Zoufalé a postižené bytosti mezi vámi by poté zaměřily svoji pozornost – tak, jak již několikrát ve vaší historii – na určitou skupinu., zatímco pravý smysl a cíl vašeho pobytu na Zemi by zůstal nerozpoznán. Například, ještě by se upevnily a rozšířily negativní pocity opovržení, odsuzování, nenávisti či msty. Tomu chci zabránit, a nijak vás tedy nebudu podporovat, abyste si na „domnělé“ viníky mohli ukázat prstem.

Budu vás ale podporovat v tom, abyste našli sami sebe a nastoupili na pravou cestu moudrosti a prožitého poznání. Budu vám svítit na vaše kroky a upozorňovat vás, jaké překážky vás kde čekají. Případně, jak je překonat. V žádném případě vás nebudu směřovat k oněm nevědomým bytostem, jež pocházejí ze stejného Zdroje, matky-otce Božství, jako my všichni.

Jsmo jedno a neoddělitelní od našeho Původu. Na jeho úrovni se nesoudí, nehodnotí, neodsuzuje ani nevyklučuje.

Všichni jsou si rovni nezávisle na tom, na jaké úrovni bytí se v daném okamžiku nacházejí. Ve správný čas opět splynou s Prvotním zdrojem. Každá bytost se vyjadřuje na své vytvořené úrovni zkušeností a poznání, nuže, slouží – nehledě na to, jak si zde počíná – k naplnění dokonalosti Prvotního zdroje.

Nikdy je neodsuzujte, vždyť vám slouží k dokonalení vaší duše. Kdyby neexistovaly, nemohli byste se vyvíjet a sbírat zkušenosti. I ony se jednou vydají za světlem a uvědomí si, že existuje jen jedna cesta – cesta moudrosti a realizovaného poznání. Než tento den nadejde, prosím vás, abyste se věnovali pouze svému vlastnímu růstu a nehodnotili bytosti, které si zatím zvolily jiný směr. Nenechejte se svést k tomu, abyste

hodnotili a odsuzovali vaše skutečné vládcy. Je to cesta, již si sami zvolili, a momentálně ji chtějí prožít do nejmenších detailů. I oni však jednoho dne pochopí, že jejich duše spěje k nalezení pravdy v neustálém zdokonalování se skrze žité a praktizované poznání. Tuto cestu jednoho dne objeví každý a všichni se dobrovolně nechají vést.

„Doopravdy mocní“ mezi vámi v sobě sjednocují všechny principy stvoření. Tyto síly však využívají docela jiným způsobem. Mají skutečnou moc na vaší úrovni bytí, jelikož vědí o síle ducha. Vědí o tajných spolicích a zvyklostech ve vaší společnosti. Znají sílu myšlenky, využívají toto poznání; ba živí se na vaší úrovni bytí vaší duchovní energií. Jsou opravdu vědoci, i když tuto moc používají v opačném směru, neboť je zaslepuje chtíč. Není pro vás podstatné, kdo tyto bytosti jsou. Důležité je pouze to, abyste se v rámci své reality zbavili otročských pout, jimiž vás svazují. Stačí, když v nepřehlednosti jejich pravidel hry poznáte sama sebe a rozpoznáte pravdu skrytou za jejich hraným scénářem. Nezapomínejte se tím, kdo jsou, a nesnažte se hledat viníky.

Nikdo není vinen za vaše neštěstí. Vaší úlohou je pouze poznat, jak svobodný či volný váš duch je a čeho všeho je schopen. Zbavte proto vaše vládcy jejich moci, kterou dosud nad vámi mají.

Vaše poznání a vnitřní růst slouží rovněž jim, aby jednoho dne i oni vyvázli z této úrovně bytí. Dokud je však vyživujete svou nevědomostí, nemohou nastoupit na cestu světla. Jen to je pro vás vskutku důležité. Dopřejte si v životě svobodu a převzmete zodpovědnost za svoji realitu. Pokud neodpovídá vašim představám, přetvořte si ji a neustále zdokonalujte své myšlenky. Jen to má nejvyšší prioritu. V žádném případě však nemá význam pátrat po domnělých „zločincích“, poněvadž to vás pouze svede z cesty k cíli.

I mocní jsou vám svoji přítomností – která ovšem není nikterak příjemná – prospěšní a pomáhají vám najít vnitřní poznání, pravdu a nakonec i klid duše. Je podstatné, abyste rozpoznali vazby, v nichž jste uvězněni, a odpoutali se od nich. Zapamatujte si všechny moudrosti, jež vám tu předávám, a uvědomte si, že vše je jen o tom, co si umožníte ve svém životě přijmout. Pouze vnitřní růst a zdraví těla i duše mají pro vás význam a jenom tomuto cíli byste se měli plně věnovat. Přestaňte hledat viníky a ihned se začněte zabývat školou vašeho života, hledáním moudrosti a

poznání, a jejich prosazením v praxi. To je pravý smysl vašeho pozemského bytí, nikoliv to, abyste pátrali po těch, o nichž se domníváte, že jsou vinni za váš neúspěch.

Pouze vy se můžete z této reality vysvobodit a pokračovat ve své cestě svobodně i s radostí. Moc vašeho ducha čeká jenom na to, abyste ji začali používat konečně na to, co je opravdu jejím účelem a cílem. Vy, úžasné bytosti, velmi vás prosím, abyste si posílimy svých slov.

At všechny moudrosti a pravdy zasáhnou vaše srdce a zaplaví vašeho ducha! At se vám zjeví brány pravdy a ukážou vám nové báječné cesty.

Nechte se vést a umožněte svému duchu rozvinout jeho skutečný potenciál, a ukázat jeho moc. Dokážete toho skutečně více, než se vám nyní zdá. Vysvobodte svého ducha silou jasných myšlenek a z pout této úrovně bytí.

At má slova sklídi plody a osvíti cestu pro všechny bytosti inkarnované na této planetě. At vás posílí rozhodnost a nezakalené živé poznání, a povznesou vás do vyšších sfér. Zůstaňte věrni své cestě a nenechejte se z ní svést. Uplatněte moudra, jež vám zde předávám, a žijte v nezištné lásce se všemi tvory inkarnovanými na planetě Terra! Zacházejte s úctou se všemi a chovejte se k nim s láskou. Vyvarujte se negativních emocí! Nesuďte jiné bytosti, nevymezujte se vůči nim a nehodnoťte je.

Stále hledejte vnitřní rovnováhu – a stanete se živým příkladem pro ty, kdo přijdou po vás. At má slova osvíti vašeho ducha a ukážou vám cestu do vyšších sfér bytí! At vás moje láska pozvedne. Nechť se z vás stanou ryzí bytosti světla, jimiž opravdu jste. At pravda, nekonečná láska a realizované poznání osvodí vaši duši z labyrintu této úrovně bytí!

Každý z nás prochází různými rovinami poznání či zkušeností a prolévá na rozdílných vibračních úrovních. Nicméně jsme však jedno a navždy neoddělitelnou součástí Prvotního zdroje, Prvotní myšlenky, Prativůrce. Žijeme vedle sebe v nejrůznějších odstínech stvořitelů, a přesto jsme všichni vzájemně navěky a neoddělitelně propojeni. Jsme JEDNO a poznáme-li to, zjeví se nám PRAVDA. At se vašeho vědomí, srdce i ducha dotkne nekonečná láska Původu všeho, Prativůrce, Prvotního zdroje, naší – našeho matky – otce Božství, abyste pocítili tuto dokonalou a nekonečnou lásku stvoření!

At se tak stane!

V hluboké lásce Thovt